

9000 万人次参与活动

体育彩票为全民健身日“站台”

今年的8月8日是我国第十个全民健身日。当天,全国各地都组织开展了丰富多彩的全民健身活动。今年全民健身日前后,全国开展的全民健身活动达3500场次,参与人数超过9000万人次。在全国各地的全民健身日活动现场,都出现了体育彩票的身影。体彩公益金是全民健身活动的重要资金来源,体育彩票的身影也时常出现在全民健身的活动中,为活动参与者带来快乐与幸运,同时也让更多人了解体彩的公益属性。

■专题整理 艾禾



深圳市举办全民健身日活动

广东:开展400项全民健身活动

2018年全民健身日期间,广东各地开展了400多项全民健身活动,参与人数超过16万,促进全民健身与全民健康深度融合,充分满足了人民群众日益增长的对美好生活的需要。8月8日晚,广东省第十五届运动会开幕式在肇庆新区举行,广东省投入6000万元体彩公益金用于支持省运会的举行。

在各种健身活动的背后,往往离不开体育彩票公益金的支持。据悉,仅2017年,广东省体彩筹集的公益金逾48亿元,其中4.92亿元用于落实《全民健身计划纲要》。体彩公益金鼎力支持广东省运会的举办,让更多群众参与到运动中来,为健康广东出力,为广东体育走在全国前列加油助威。

广东省运会历来规模大、规格高,素有“小全运会”之称。本届省运会由21个地级以上市和省青少年竞技体育学校组团参加,运动员、教练员等共计1.8万余

人。省运会设竞技体育组和学校体育组两个组别,竞技体育组设32个大项、523个小项,学校体育组设9个大项、156个小项,两组共将产生金牌679枚。据不完全统计,今年省运会冠名“体育彩票杯”的赛事共有13项。曲棍球、射击、皮划艇、帆船、水球等一批赛事均有体彩冠名支持及宣传。赛场内外,体彩公益元素处处得以体现,进一步提升了体彩的公益形象。

此外,在今年全民健身日期间,广东各级体育部门积极引导广大人民群众开展丰富多彩的体育健身活动。在体彩公益金的支持下,全省各地组织开展各类广场舞赛、乒乓球赛、气功展示、武术展演、健身秧歌、篮球赛等各级各类丰富的群众体育竞赛活动400多项。这些活动的顺利开展都离不开体彩公益金的支持。

除了支持全民健身活动外,体彩公益金还在广东建成体育健身工程、体育公园建设、健身

广场更新完善等多方面发挥了重要作用,为群众提供了免费、方便、实用的健身活动场所和器材。2017年,广东新建18个公共体育场馆,社区体育公园、绿道、步道、自行车道不断延伸,已构成较为全面完整的公共体育场地设施网络。

体彩公益金还在支持各类公共体育场馆向公众免费开放方面发挥了积极作用。2017年中央和省财政投入近1.2亿元资金补助公共体育场馆、学校体育场馆免费低收费开放,带动全省3000多个公共体育场馆向社会开放,3600多所学校周末、节假日免费开放,城市、农村健身广场、活动室全天候免费开放。

2017年度,广东省共销售体育彩票193.94亿元,筹集体育彩票公益金48.01亿元。经省人大、省财政厅审议批准,广东省本级体育彩票公益金2017年共安排支出7.34亿元,其中4.92亿元用于落实全民健身计划。

浙江:奥运冠军发出健身倡议

今年全民健身日期间,浙江省体彩中心作为公益合作伙伴举办的新时代全民健身动起来——2018浙江省“体彩杯”全民健身日全省联动活动大型展演主会场在浙江省黄龙体育中心举行。奥运游泳冠军叶诗文等嘉宾出席了本次活动并发出健身倡议。

活动中,学员们穿着印有“公益体彩一起上场”“健康赢未来”字样和体彩LOGO的上衣,整齐划一,活力十足地跳起《健康赢未来》《厉害了我的国》《一起来运动》等。不仅黄龙体育

中心跳了起来,宁波、温州、绍兴、湖州、台州、金华、丽水、衢州、舟山也一起跳了起来。

叶诗文作为全民健身倡导者也来到了现场。她发出倡议:积极树立“天天健身,天天快乐”的健康理念,努力形成自觉锻炼、主动健身、追求健康的社会风尚;选择适合自己的健身活动,养成健身好习惯……

活动现场,各市体彩中心工作用公益条幅、展架、地贴、宣传海报推广全民健身日系列主题即开票,号召广大市民健身动起来。

江西:向健身人士赠送彩票

8月8日,2018年全国全民健身日活动江西省分会场暨江西省农耕健身特色示范活动启动仪式在南昌县黄马凤凰沟景区举行,参与人数超过3000人。

全民健身,体彩同行。借助此次公益活动契机,江西体彩在现场设立体彩活动宣传赠票区,摆放了门型展架、条幅等宣传品,通过宣传展板、扫码互动、赠送大乐透彩票等多种形式,积极开展体育彩票的宣传推广,向所有参与活动的群众宣传普及体育彩票的品牌理念及肩负的公益使命,并为赛事营造出浓郁的公益氛围。

在现场,体彩工作人员忙得不亦乐乎,有的介绍体彩的各种游戏玩法并发放宣传单页,有的赠送小礼品,有的讲解公益金所使用项目。通过本次活动,让平时不了解体彩的市民有了近距离接触体彩的机会,让平时不特意进体彩投注站的市民随手体验彩票,买体彩不仅可以为自己买到一份希望,同时又能奉献一份爱心。



体验者参加“举石矶”农耕健身活动

海南:800万公益金助力省运会

8月8日晚上8点,海南省第五届运动会暨全民健身运动会在三亚市体育中心开幕。这是时隔六年再度盛大起航的全省运动盛事,中国体育彩票为本届省运会提供800万元公益金的支持。

本届省运会竞技体育项目包括田径、游泳、篮球、乒乓球、羽毛球等15个大项共288个小项,群众体育项目包括48个大项171个小项,21个市、县、行业体协报名参赛。其中,竞技体育项目参赛运动员和教练员共3836人,群众比赛项目共有25支代表队的3807人报名参赛。

作为“全民健身计划”的倡导者,海南体彩始终把丰富群众体育文化生活为己任,每年支持群众参与度较高的赛事活动,充分体现了中国体育彩票“来之于民,



海南体彩在第五届运动会暨全民健身运动会会场设立体彩展位

用之于民”的发行宗旨。通过此次支持海南省第五届运动会暨全民健身运动,旨在助力广大群众开展丰富多彩的体育健身活动,使全民健身日深入人心,推动广大群众行动起来,人人健身、天天健身、科学健身。同时,也充分体现了“公益体彩,乐善人生”的发行理念,展示了体育彩票公益金对

全民健身事业发展的贡献。

此外,海南省体彩中心今年借此契机向全省的运动健儿和体育爱好者展示体彩公益公信的品牌形象。赛事举办期间,在开幕式现场和相关比赛的现场均搭建体彩销售展台,重点展示票面精美、种类丰富的顶呱刮即开型体育彩票。

●时评

“体彩+”主唱全民健身日

■艾禾

与往年一样,今年的全民健身日活动继续得到了体彩公益金的助力;与往年不同,今年的活动更丰富,体彩+运动会、体彩+农耕、体彩+健康等,成为今年活动的主题。体彩公益金惠及的群体一步扩大。

今年全民健身日期间,海南、广东召开省运会,都得到了数百万元乃至数千万元体彩公益金的资助。其中,海南省还同时举办全民健身运动会,让更多人参与到体育运动之中,共享全民健身之乐。“体彩+运动会”的模式并不限于广东和海南两省,这种形式扩大了全民健身的规模和影响力。

农民体育工程一直是体彩

公益金助力的对象,今年江西省的全民健身日活动安排在南昌县举行,3000余人在手推独轮车、举石矶、抛秧苗等多项农耕健身项目体验中感受到健身的乐趣。把体彩公益活动搬到田间地头,可以让广大农民方便地参与体育活动。

倡导全民健身的目的就是提升大众的健康水平,为健康中国建设出力。在全民健身日活动期间,各地体彩开展全民体质监测、邀请奥运冠军参与并发出倡议……目的就是唤起更多人的健康意识,让更多人收获健康。

“体彩+”主唱今年的全民健身日活动,不管是体彩加什么,都是为了让更多人参与全民健身活动,提升大众的健康水平。